各位

会 社 名 浅香工業株式会社

代表者名 代表取締役社長 白江 清晃

コード番号 5962 (大証第二部)

問合せ先 取締役総務部部長 岡田 実

(TEL 0.72 - 2.29 - 5.2.27)

代表取締役等の異動に関するお知らせ

当社は、平成20年4月11日開催の取締役会において、平成20年6月27日に開催 予定の定時株主総会終結の時をもって下記のとおり取締役の異動を決議いたしましたので お知らせいたします。

記

1. 異動の理由

世代交代・人心の一新を図るため。

2. 現役員の異動

新 役 職	現役職	氏 名
取締役会長	代表取締役社長	白江 清晃
代表取締役社長	常務取締役営業部本部長兼 企画開発室室長	嶌田 長秋
専務取締役管理本部本部長	常務取締役管理本部本部長	藤田 敏雄

3. 新社長の氏名および略歴

(1) 氏 名 嶌田 長秋

(2) 生年月日 昭和21年9月1日(年令61才)

(3) 出身地 大阪府堺市

(4) 最終学歷 近畿大学商経学部

(5) 職 歴 昭和44年 3月 浅香工業株式会社入社

平成13年 6月 当社取締役営業部副本部長

平成13年10月 当社取締役営業部本部長

平成19年 6月 当社常務取締役営業部本部長兼

企画開発室室長

平成20年 6月 当社代表取締役社長就任予定

4. 新任取締役候補

新 役 職	現役職	氏 名
取締役生産部部長	生産部部長	児山 正紀